「護港盟」反黑暴 蒐逾42萬人聯署

香港文匯報訊 「守護香港大聯盟」近日發起網 上聯署,反對黑色暴力,支持實施禁蒙面法及特區 政府和警隊嚴正執法,至昨晚11時止已經錄得超 過42萬個聯署。大聯盟表示,主流民意熱切期待 特區政府和警隊採取果斷措施,早日止暴制亂及挽 回正在下滑的經濟,並透露正計劃在近期舉行大型 周末活動,希望社會共同對抗正在出現的經濟衰

「守護香港大聯盟」在10月上旬發起「反黑暴 禁蒙面護家園」網上聯署,呼籲廣大市民共同支持 禁蒙面法,向黑色暴力説不。聯署引起香 港社會的強烈反應,進入 第三周就獲得逾42萬多市民的支持。

大聯盟召集人黃英豪表示,面對目前嚴峻的形 勢,數十萬市民站出來發聲,顯示出主流民意不希 望香港沉淪,並熱切期待特區政府和警隊採取果斷 措施,早日止暴制亂及挽回正在下滑的經濟。

經濟衰退 市民不想再亂

黃英豪透露,不少市民在大聯盟網站上留言時,都 回應了最新公佈的經濟數據,指出香港各行各業都處 在水深火熱之中,出現明顯的衰退,香港不能再亂下 去了,否則,大家都將要付出沉重的代價。不少市民 認為,現時香港急需有更多的正能量來支持社會渡過 難關,必須全力支持警方的嚴正執法行動,將所有鬧

事的暴徒一網打盡,讓社會回復平靜。

同時,有不少青年學生留言支持禁蒙面法,反對 在校園戴口罩及搞示威活動,希望校園能夠有安心 讀書的良好環境,有部分學校和學生更明確表示不 支持違法活動。

熱烈的反應反映了是次聯署對表達主流民意、凝 聚正能量產生了重要的作用。為了回應廣大市民的 訴求,黃英豪表示,大聯盟在繼續組織撐警活動的 同時,亦正在與其他團體合作,在近期共同發起大 型周末派對活動,預計將會吸引數以萬計的市民, 特別是青年人的踴躍參與,以匯聚正能量,提升社 會正氣,重新喚回香港本身具有的活力,以齊心協 力對抗正在出現的經濟衰退



載至昨晚11時止已經錄得超過42萬人

網上圖片

人象聯走旅客 66.5億見財化水

旅發局:9月訪港客310萬 年減34.2% 連續第三個月錄跌幅

香港文匯報訊(記者 高俊威)香港連月暴亂嚇怕內地及海外旅客,訪港旅客量繼續下滑。 香港旅遊發展局昨日公佈今年9月的整體訪港旅客量為310萬人次,按年下跌34.2%,是連 續第三個月錄得按年跌幅,粗略推算經濟總損失66.5億元。旅發局表示,已推出一系列支援 業界措施,並會在適當時間聯同業界展開大規模推廣宣傳,重建旅客對香港的信心。

於發局最新資料顯示,9月的整體訪港旅客量錄得310萬人 次,比去年同期的472萬人次下跌 34.2%,比8月的39.1%按年跌幅已 有所收窄。當中過夜旅客約120萬 人次,按年減少84.8萬人次,以過 夜旅客平均消費6,614港元推算,本 港經濟損失56億元。

今年9月,不過夜旅客約190萬人 次,按年減少76.6萬人次,以不過 夜旅客平均消費1,376港元計,這方 面的經濟損失亦達10.5億元,兩類 旅客的經濟損失合計66.5億元。

短途客跌逾四成 韓客重災

在眾多市場中,除了澳門旅客錄 得5.5%升幅,內地市場、短途市場 (不包括內地及澳門) 、長途市場 及新市場的訪港旅客人次在9月均

下跌35%。

短途市場有3個地點錄得超過五 成跌幅,其中以韓國的跌幅最嚴 重,下挫59.4%;新加坡及泰國的 跌幅亦分別有53.5%和50.9%。長途 市場以美國和澳洲的跌幅較大,分 別跌31.2%及28.5%。新市場就以越 南跌幅最多,達51.3%,其次為海 灣合作地區國家,也跌43.5%。

整體過夜旅客人次按年下跌 41.6%,其中內地旅客的跌幅為 42.5%,較前月跌幅50.2%收窄;短 途市場過夜旅客仍暴跌一半。以今 年1月至9月計算,整體訪港旅客數 量約4,676萬人次,仍較去年同期微 升0.2%。

業界免費參與旅發局展銷會

旅發局指,該局一直诱過旅發局 全線下跌,其中以短途市場的跌幅 網站、旅客諮詢中心及旅遊熱線, 最大,達40.7%,內地市場亦按年 為訪港旅客提供最新資訊,並協助

他們因應情況調整在港行程。為支 援業界,該局早前已推出一系列措 ,包括由10月初起至明年3月 底,業界參與該局在內地及海外舉 辦的展銷會及業務洽談會,可獲豁 免參與費用;由10月初至明年9月 底,免收「優質旅遊服務」計劃下 逾8,000間商舖的一年續證費用,而

同時,旅發局正全力配合政府推 行「旅行社現金獎勵計劃」,以協 助旅行社爭取更多過夜旅客訪港, 促進本地消費,令酒店、零售、餐 飲及運輸行業受惠。

旅發局表明,稍後在適當時間 開大規模宣傳推廣,並會透過不同 渠道,盡快重塑香港作為一個安全 旅遊目的地的形象 港的信心。



暴衝貿戰夾擊 明年加薪料僅3%

2020年薪酬調整展望



料本港打工 仔明年或只 加薪3%。 香港文匯報

■孔于人預 調整 比率 加薪 51.1% 凍薪 1.1%

記者文森 攝 未有決定 47.8% ■資料來源:人力資源管理學會 整理:香港文匯報記者 文森

上上上	大四甲 17 七	11 未累	完全調整
7厂生态	◇留晋-44 -15	1大人	

年份 2020(預測)		年份 2016		年份 2012	
2019	3.6%	2015	4.3%	2011	4.2%
2018	3.2%	2014	4.3%	2010	1.9%
2017	3.3%	2013	4.4%		

香港文匯報訊(記者 文森)臨近年 尾,不少打工仔都關注有無人工加,香 港人力資源管理學會昨日公佈的調查發 現,本港打工仔今年平均獲加薪3.6%, 較去年增加0.4個百分點,但受持續的 暴力衝擊及中美貿易戰等內憂外患因素 影響,學會預料打工仔來年的平均加薪 幅度降至3%,是近9年來最低的實際增

人力資源管理學會昨日公佈「2019年 薪酬趨勢調查」結果,調查在8月及9 月訪問了94家來自15個不同行業,合 共聘用14.5萬名全職員工的公司,發現 僱員在今年首9個月平均獲加薪3.6%, 幅度較去年微升0.4個百分點。在扣除 同期的2.8%通脹後,平均基本工資增幅 則為0.8%。

調查顯示,企業決定如何調整員工薪 情緒醞釀,酒店、旅遊及餐飲等行業正 致極為悲觀。

酬的首要考慮因素為機構業績,其次才 承受較大壓力,但他指出香港的行業分 是個人工作表現、業務部門表現及市場 薪酬調整狀況等。持續的暴力衝擊必定 會對企業的業績構成負面影響,旅遊、 酒店及餐飲更首當其衝,但人力資源管 理學會副會長孔于人表示,大部分企業 現階段傾向先透過審視財政成本和工作 流程,及減少聘用臨時工以改善業績, 減薪及裁員是較後的選擇。

逾半企業來年加薪

學會預測,打工仔明年仍然可以獲平 均加薪3%。孔于人指,有51.1%的受 訪企業表示,已經決定來年會向員工加 薪,而表示凍薪的則只得1.1%,其餘的 47.8%公司就暫時未有決定。

孔于人指出,香港現時雖然仍有負面

散,教育、專業服務、醫療等未必受社 會事件影響,而香港仍獲標普確認

「AA+」信貸評級、於世界經濟論壇最 新公佈的《全球競爭力報告》中排名升 至第三、政府仍有大額財政盈餘,預期 將陸續推出更多紓困措施,及第四季屬 節日消費高峰等因素均有利經濟,預料 暴力衝擊未必會對香港經濟及勞動市場 造成更大直接衝擊。

除內在因素外,孔于人預料中美兩大 經濟體對香港經濟所構成的不穩定因素 未來進一步惡化的機會不高,「明年是 美國大選年,經濟一般不會太差,貿易 戰進一步升溫的機會較低,而內地經濟 亦正在轉型,減少依賴出口,改為增加 內銷。」他認為香港的就業市場前景未

全日空減東京航班停飛名古屋

力事件令港人外遊意慾鋭減,連最受港 人歡迎的日本遊也熱潮減退,往來香港 及日本的航班需求下跌。全日空

香港文匯報訊 (記者文森)連月暴 求急劇下降,將於下月1日起暫時停飛 來往香港及名古屋的航班,而香港來往 東京的航班亦會縮減。

全日空表示,來往名古屋及香港航線暫 (ANA)昨日宣佈,由於香港航線的需 停期限為今年12月1日至2020年3月28 146個座位的小型飛機。

日,但期間12月19日至2020年2月3日 則繼續運行。

全日空來往東京及香港的航班亦會由 每日2班減少至每日1班,東京成田機場 往返香港航線將由每周14次往返航班, 減少至每周7次往返。往返香港及大阪 的航機則會由202個座位的航機,改為

冀 界

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 連月暴亂衝擊香港 各行各業,行政長 官林鄭月娥昨日出 席商界聯席午餐會 表示,香港這個時 期正在經歷外憂內 患的試煉,並強調 特區政府有決心去 止暴制亂,及落實 「一國兩制」的原 則。她希望商界除 了在撐經濟上提供 建議,還可以和特 區政府一起對抗暴

力,以回復社會秩

序,重建國際社會對香港的信心。 重

林鄭月娥在致辭時簡述了今年施 政報告的經濟措施, 更花了不少篇 面對不少挑戰,除了中美貿易摩 或 擦、環球經濟下行、英國脱歐等外 憂,本地方面的情況更令人擔憂: 各區發生的衝擊暴力、暴徒有組織 及有預謀地發動攻擊和破壞、起底 對 及毆打不同意見者、毀壞公共設 施、在地鐵站和商店縱火、向警員 擲汽油彈等,令香港由全球最安全 的城市之一,變成混亂和恐懼到處

信 蔓延,影響大家的日常生活。 林鄭月娥坦言,這些都是嚴重衝 擊香港經濟,令旅遊、零售、飲食 業等都受到影響。為此,特區政府 已推出一系列紓困措施「撐企業、

保就業」,相關措施可能會導致財政赤字, 但特區政府有能力,亦有需要提供支援,以 刺激經濟,為民紓困,並歡迎商界向特區政 府反映業內意見。

決心止暴制亂 落實「一國兩制」

商界普遍希望香港社會上的暴力問題可以 盡快畫上句號,林鄭月娥強調,特區政府有 决心止暴制亂,同時會確保落實「一國兩



■林鄭月娥希望商界和特區政府一起對抗暴力,回復社會秩 序,重建國際社會對香港的信心。

她坦言,香港正在經歷試煉,冀商界能與 特區政府合作,一起對抗暴力,以回復社會 秩序,「屆時特區政府就可與相關組織、商 會及專業團體付出更多努力和資源去推廣香 港,及採取其他措施,重建國際社會對香港 的信心。」

林鄭月娥表示,她與其管治團隊會就社會 深層次矛盾採取措施,同時會繼續與市民對 話,相信可藉此找到和平的出路,並讓香港 變得更強,冀香港很快可以「走出風雨,擁 抱彩虹|。

有商界人士提到,暴亂情況令受影響店舖 無法向保險索償,而特區政府支援中小企的 計劃門檻高、審批複雜需時,無法即時幫助 中小企渡過難關,林鄭月娥回應表示,特區 政府會研究如何改善措施。

盡力吸引國際活動回到香港

有不少人亦關注到近期多項在香港舉行的 國際活動要取消、延期,或更改舉行場地, 林鄭月娥強調,特區政府會盡力吸引更多國 際活動回到香港舉行,業界可就希望香港舉 行什麼類型的活動提供意見,或在爭取舉辦 某些國際活動時取得政府推薦,又表示她可 以借出禮賓府讓商界設晚宴招待貴賓,以展 示香港好客之道。